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¿Qué tan importante considera que es el día de Reyes Magos para los mexicanos: muy, algo, poco o nada importante?

60%
considera que el día de Reyes 
Magos es muy importante  
para los mexicanos

n= 600

60% 28% 7% 3% 2%

Muy importante Algo importante Poco importante Nada importante Ns/Nc

88% 10%
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A usted, ¿qué sentimiento le genera el día de Reyes Magos? 

68%
sentimientos 

positivos

4% 
sentimientos 

negativos

73%
sentimientos 

positivos

3% 
sentimientos 

negativos

73% mencionó que el día de Reyes Magos le genera sentimientos positivos.
Principalmente siente alegría (49%) y nostalgia (8%)

n= 600

2022 2023Respuestas espontáneas
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52%
considera que los niños 
mexicanos prefieren pedir sus 
regalos a los Reyes Magos

Los Reyes Magos Santa Claus Ns/Nc

n= 600

Por lo que sabe, ¿a quién considera que prefieren los niños mexicanos para pedir sus regalos en estas fechas: los Reyes Magos o Santa Claus?

Ambos Ninguno

52%

36%
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47%

49%

4%

n= 600

Aún creen en los 
Reyes Magos 

Es una tradición que 
se está perdiendo 

Ns/Nc

Se observan valores muy similares 
entre quienes consideran que los 
niños mexicanos aún creen en los 
Reyes Magos (47%) y quienes 
consideran que es una tradición 
que se está perdiendo (49%)

Y dígame, ¿considera que actualmente los niños de México aún creen en los Reyes Magos o es una tradición que se está perdiendo?
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Respuestas espontáneas

25% 13% 12% 12% 12% 7% 6% 3% 3% 1% 2% 4%

n= 304

Ya no se
inculca la 
tradición

Los niños no 
son como antes/
falta inocencia

Por la información 
en medios/

Internet
Por la 

tecnología
La influencia de 

Santa Claus
Los papás les 

dicen la verdad
Por la situación 

económica
Pérdida de 

valores
Por la 

mercadotecnia
Los tiempos

han cambiado Otra Ns/Nc

¿Por qué razón cree que se está perdiendo?*
*Solo se preguntó a quiénes mencionaron que es una tradición que se está perdiendo.

25% considera que la razón por la que se está perdiendo el día 
de Reyes Magos es porque ya no se inculca la tradición 
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Además de la tradición de los juguetes, el día 6 de enero se acostumbra partir la rosca de Reyes Magos en compañía de familiares o amigos, 
dígame, ¿en su casa, oficina o con amigos acostumbra celebrar esta fecha con la partida de rosca de Reyes Magos?

n= 600

85%

14%
1%

90%

9% 1%

Sí acostumbra celebrar No acostumbra celebrar Ns/Nc

2022 2023

90% mencionó que SÍ acostumbra celebrar esta 
fecha con la partida de rosca de Reyes Magos
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60%
mencionó que SÍ tiene hijos

Sí tiene hijos No tiene hijos

60%

40%

n= 600

¿Usted tiene hijos? 
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74%

25%

1%

n= 384

Sí acostumbra/
acostumbraba

No acostumbra/
acostumbraba

Ns/Nc

74%
mencionó que SÍ acostumbra/
acostumbraba tener la 
tradición de los Reyes Magos

¿Usted acostumbra o acostumbraba tener la tradición de los Reyes Magos y que sus hijos recibieran juguetes?*
*Solo se preguntó a quiénes mencionaron que sí tienen hijos.
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Respuestas espontáneas

37% 25% 19% 8% 7% 1% 1% 2%

n= 97

Festejan Navidad No lo acostumbra 
en su familia

Por su situación 
económica

En la zona donde 
vive no se festeja Por su religión Sus hijos son pequeños Otra Ns/Nc

¿Por qué razón no acostumbra o acostumbraba?*
*Solo se preguntó a quiénes mencionaron que no acostumbra/acostumbraba tener la tradición de los Reyes Magos.

37% mencionó que no acostumbra o acostumbraba tener la 
tradición de Reyes Magos porque festejan Navidad
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De manera general y contemplando la situación del país, para este año 2023 que va a iniciar, ¿considera que los Reyes Magos traerán más o 
menos obsequios que en años pasados a los niños mexicanos? 

n= 600

56%
considera que los Reyes Magos 
traerán menos regalos que en 
años pasados

19% 17% 56% 8%

Traerán más 
regalos

Traerán los mismos 
regalos

Traerán menos 
regalos Ns/Nc



!"

Respuestas espontáneas

n= 342

¿Por qué considera que traerán menos regalos?*
*Solo se preguntó a quiénes mencionaron que traerán menos regalos.

55% considera que la situación económica es la razón 
por la que traerán menos regalos los Reyes Magos

55% 24% 6% 4% 3% 3% 3%
1% 1%

Situación económica Aumento de precios Se está perdiendo 
la tradición

Por los estragos 
de la pandemia

Ya dieron regalos 
en Navidad Falta de trabajo Los niños ya no 

creen en los Reyes Otra Ns/Nc
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¿Cuál cree que es el juguete o artículo más solicitado a los Reyes Magos por los niños de hoy? 

29%
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17%
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15%

0% 50% 100%

2022 2023

32%
Respuestas espontáneas

mencionó que el juguete o artículo más solicitado 
a los Reyes Magos son los celulares

n= 600 Cabe destacar que los celulares siguen siendo lo más solicitado a los Reyes Magos, para esta medición aumento 3%.
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¿Y usted está de acuerdo o en desacuerdo con que los niños le pidan a los Reyes Magos artículos electrónicos, como celulares o video juegos?

n= 600

68%
está en desacuerdo con que los 
niños le pidan a los Reyes Magos 
artículos electrónicos

25% 4% 68% 3%

De acuerdo Ni de acuerdo, 
ni en desacuerdo En desacuerdo Ns/Nc
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¿Dónde cree que los Reyes Magos prefieran adquirir los obsequios para los niños? 

41%
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47%
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0% 50% 100%

2022 2023

47%
Respuestas espontáneas

mencionó que los Reyes Magos prefieren adquirir los 
obsequios de los niños en las tiendas departamentales

n= 600 Las tiendas departamentales siguen siendo el lugar preferido por los Reyes Magos para adquirir los obsequios, tuvo un aumento de 6%.



!"

¿Cuánto cree que vayan a gastar los Reyes Magos para adquirir los regalos de los niños? 

19%

20%

12%

6%

7%

11%

25%

0% 50% 100%

2022 2023

20%
Respuestas espontáneas

mencionó que los Reyes Magos van a gastar de $1,001 
a $2,000 pesos para adquirir los regalos de los niños

n= 600

15%

20%

11%

6%

5%

12%

31%

0% 50% 100%

Cabe destacar que el 31% no tienen respuesta (Ns/Nc) de cuánto van a gastar los Reyes Magos.
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Ya para finalizar, si los Reyes Magos le pudieran traer un regalo a usted, dígame, ¿qué es lo que pediría? 

35%
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2022 2023

24%
Respuestas espontáneas

mencionó que le pediría salud a los Reyes Magos

n= 600 Salud sigue siendo el regalo más pedido a los Reyes Magos, aunque tuvo una disminución de 11%
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Y, ¿qué regalo para México le pediría a los Reyes Magos? 
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23%
Respuestas espontáneas

mencionó que le pediría seguridad a los 
Reyes Magos como regalo para México

n= 600 Seguridad sigue siendo el regalo más pedido para México, teniendo un aumento de 6%.



Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Nota Metodológica

Ciudadanos mayores de 18 
años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea telefónica 
fija en su hogar.

Encuesta telefónica realizada del 
22 al 30 de diciembre de 2022.

Se obtuvo una muestra de 600 casos 
distribuida de manera proporcional a la 
lista nominal de las 32 entidades. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error 
teórico es de ± 4.0 % a nivel nacional.

Los resultados reportados están 
basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a 
un decimal.

La ponderación está realizada con base 
en la lista nominal y datos 
sociodemográficos (sexo y edad) del 
INE.

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de 
datos propia de registros de 
telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño.




